

Renuncia da libertad de escoger a Romero

(Por Rolando Ramírez Pérez). "La renuncia del gabinete no quiere decir que exista una crisis política dentro del gobierno", expresó ayer el licenciado Carlos Hipólito Murillo, subsecretario de Economía y miembro directivo del Partido de Conciliación Nacional (PCN).

"Hemos renunciado de nuestros cargos porque queremos dejar en absoluta libertad al señor presidente de la república, general Carlos Humberto Romero, de reestructurar su gabinete de gobierno, en la forma que él lo crea más conveniente".

"Ello es una muestra, prosiguió, de que

el país ha alcanzado una altura y madurez democrática, de que lo único que nos interesa es el bien de todos los salvadoreños. Cuando el presidente Romero nos escogió para los cargos ministeriales, nos hizo ver que no quería estrellas en su gobierno, sino un eficiente equipo de trabajo", agregó el licenciado Murillo.

Gobierno de participación

Indicó que el régimen del general Romero se ha caracterizado por ser un gobierno en donde todos tienen participación, y que esa

Pasa a la página 62



PRESUPUESTO. Veintitrés millones 600 mil colones, es el presupuesto municipal para 1978, de los cuales once millones 600 mil son para gastos de funcionamiento. Informa el alcalde municipal, Ing. José Napoleón Gómez, izquierda, y el jefe de relaciones públicas, Sr. Antolin de J. Castillo. —Foto de LA PRENSA, por Flores G.

Más de 23 millones el presupuesto Municipal

Veintitrés millones 600 mil colones será el presupuesto global para 1978 de la Alcaldía Municipal de San Salvador. Así lo anunció ayer en rueda de prensa, el jefe de la comuna, ingeniero José Napoleón Gómez. La cifra anterior, dijo, es el nivel de gastos que se ha considerado indispensable para mantener los servicios que el municipio

Pasa a la página 55

UGAASAL pidió para los artistas el Teatro Nacional

La UGAASAL solicitó en 1975 que el Teatro Nacional fuese entregado a los artistas nacionales, quienes con actividades permanentes tratarían de remozarlo y darle vida artística, informa esa institución. Agrega que las autoridades legislativas resolvieron entonces, pasar el teatro al Ministerio de Educación y éste determinó la remodelación del edificio. El ministro Herrera Rebollo, cuando sostuvo entrevista con

—agrega UGAASAL—, dijo que los diferentes gremios artísticos

Pasa a la página 27

Mayor aporte cultural en C. A. de Japón a El Salvador

El Salvador es el país centroamericano que cuenta con el mayor aporte cultural y de asistencia técnica del Japón, lo cual quedó evidenciado durante el simposio anual sobre relaciones culturales entre Japón y América Latina. Así lo informa la subsecretaría de Educación, Lic. María Angélica Díaz, quien asistió a dicho evento, representando a nuestro país. Dijo que asistieron Colombia, Brasil, Perú, México, Venezuela y El Salvador, quien representa el área centroamericana. La ponencia que presentó la Lic. Díaz fue: "Relaciones culturales entre El Salvador y Japón", la cual, dijo, fue favorablemente comentada.

Participaron en la reunión, además de funcionarios japoneses, profesores y estudiantes universitarios, así como representantes de instituciones culturales y científicas.

"El Japón tiene mayores vínculos culturales con El Salvador, con relación a los demás países de Centro América. Se han recibido de ese país, aportes en el cam-

Pasa a la página 62



—Foto de LA PRENSA, por Menjivar REGRESA. (Sonsonate). Diputado Alfredo Morales Rodríguez, regresó de Taiwan y Japón, invitado por los gobiernos de esos países. La gira fue de 15 días.

Resultó impresionante el sorteo del Millón de Lotería

El billete N° 17193, premiado con un millón de colones, fue vendido por la agencia de la Lotería Nacional, en Santa Ana, a cargo de la señora Alicia del Carmen Urrutia. El segundo premio, de 250 mil colones, correspondiente al billete N° 21142, fue vendido en San Salvador, por la agencia de Rosa Orellana Rivera. Con el tercer premio, de 100 mil colones, salió premiado el billete No. 49573, vendido por el agente vendedor Juan Méndez Ventura, de San Salvador.

El billete No. 239997, premiado con 75 mil colones, fue vendido por la agencia de Francisco Bonilla, también en la ciudad de Santa Ana.

Anoche, todavía no se conocían nombres de ganadores de los principales premios del sorteo extraordinario de la Lotería Nacional de beneficencia, pero se supone que salieron repartidos no solamente en Santa Ana y San Salvador, sino que en otros lugares del interior del país, hacia donde se trasladan los vendedores de billetes mensualmente para atender a su clientela.

En Enero entra en vigencia III Protocolo de Incentivos

El documento del Tercer Protocolo al Convenio Centroamericano de Incentivos Fiscales para el Desarrollo Industrial, ha sido depositado en la sede de la ODECA, para su plena vigencia a partir del primero de enero de 1978. Así lo dio a conocer ayer el ministro de Economía, licenciado Roberto Ortiz Avalos, e indicó que con tal instrumento se prorrogan por 5 años más, los beneficios fiscales para una serie de industrias establecidas en la región centroamericana.

En el segundo protocolo, el beneficio para las industrias consistía en franquicia para la importación de materia prima, productos semi-elaborados y envases; en este tercer protocolo se les incorpora la franquicia para la importación de maquinaria y equipo, dijo.

Importancia de esos beneficios

El ministro Ortiz Avalos dijo que la esencia del instrumento es ayudar al desarrollo industrial del área, a efecto de procurar acrecentar la economía, mediante la mayor generación de actividades productivas.

Conviene también por el hecho, agregó, de que a través de la con-

Pasa a la página 62

INDICE	
	Páginas
Información Nacional . . .	4 5
Información Internacional	6 7
Sociales	8 10 12 14 16
	18 20 22 24 25
Su Salud	21
Cartas a María	34
Mensaje a la Conciencia . . .	55
Platillos Voladores	36
Deportes	46 48 50 51 52
La Vida es Así	63
Cómicos	66 68
Clasificados	70 71 72 73
	73 75 76
Horóscopo Personal	40
Cine, Espectáculos	
y TV	77 78 79 80 81
	82 83 84 85
Indicador	84



GANADORES. Fueron entregados antenoche los diplomas y premios en metálico a los ganadores del Certamen de Investigación Jurídica José Simeón Cañas en los últimos años. De izquierda a derecha

doctores Honorato Villacorta, Julio Fausto Fernández, Manuel Villacorta, Rafael Flores y Flores, ministro de Justicia; Jorge Alberto Barriere y Rafael Rivera Estupinián.